

焦作“女警”同性恋婚纱照真相调查

她,着警服,戴警徽,旁边还有一妙龄女子穿洁白婚纱依靠在身边……2009年4月7日傍晚,国内几个门户网站几乎同时出现一个名为《焦作女警大胆同性恋婚纱照》的帖子,叙述了一位名叫贾贵连的女子深陷同性爱恨纠葛、其母被气死、其跳楼自杀未遂、苦苦等待负心爱人归来的故事。由于故事主角“警察”身份的特殊以及“警察”同性恋婚纱照、保证书的惊爆,引起网友们的关注。4月8日,焦作市公安局向记者通报,该女警身份有假,非警务人员,该起事件已被立案调查。

晚报记者 牛亚皓 文/图

宾馆里,一起不常见的跳楼事件

她躺在病床上,长发凌乱,面色苍白,脸上有多处擦伤,双脚打着石膏,身体僵直。护士告诉她,她脚腕、盆骨、脊椎多处骨折,急需做手术,不然有下半身瘫痪的可能。她将脸扭向墙角,眼泪流下来,她的爱人,说要给她钱看病的那个“女警察”,再也不来了。

2009年4月8日20时,记者在河南省焦作市第五人民医院外一科ICU病房见到了贾贵连。

跳楼自杀发生在2009年3月21日17时,贾贵连一只脚踏上焦作理工大学内学苑宾馆宿舍楼三楼的拐梯上,当时“女警”牛艳梅就斜站在她身边,两人刚刚吵过、打过架。

贾贵连喊道:“我真的跳了!”

牛艳梅毫不在意:“你吓唬谁?想跳就跳吧。”

贾贵连一耸身就跳下来了,双脚着地,摔到了腰。宾馆有人急忙打了120。在救护车里,牛艳梅哭着抱住贾贵连:“我不是真的想让你跳,你放心,不管花多少钱我都给你治病。”

3月21日晚上,牛艳梅守在病房。3月22日晚上,牛艳梅带来了米粥、炒鸡蛋,喂贾贵连吃。3月23日上午,牛艳梅来看了看。

从此,牛艳梅人间蒸发。

没钱做手术,一拖再拖。其间,贾贵连给多家媒体打电话求助,某电视台记者前来采访。4月6日傍晚,惊爆的帖子发表于网络,引起关注。

始相逢,同性恋恋人签下爱情保证书

贾贵连,30岁,焦作市山阳区佰间房乡简张河村人。初中毕业后,她在焦作一家气球厂做过两年仓库保管员,又去一家陶瓷厂工作4年,后在一家体育用品公司工作一年,又到苏州打了一年工,2007年5月初到焦作一家药店当营业员。11月下旬,她碰到了牛艳梅。

牛艳梅,33岁,焦作市人,身高一米六五,体重80多公斤,中专毕业,离异,有一个14岁的女儿,说话“挺甜”、“挺逗”,“会关心人”。

在认识牛艳梅之前,贾贵连没谈过一个男朋友,家人介绍过一个对象,连手都没拉过就不了了之。贾贵连性格内向,不爱说话,在同事眼中是个“怪人”。但她有个特点,从小羡慕警察。与牛艳梅偶然相识后,慢慢接触,两人成为

“知心朋友”。

牛艳梅天天给她打电话说“关心”的话:“你想我吗?”

2007年12月18日,下了大雪,晚上9时,牛艳梅骑电动车送贾贵连回家,贾“特别开心”。很快两人发生了关系。

在发生关系之前,贾贵连起草了一份“过一辈子、死不悔改”的保证书,并向牛艳梅提出必须对她好的8条保证,如违背需补偿现金10万元,牛艳梅满口答应,签字画押。

此后,牵涉到住房的使用和拥有权,两人又签下3份内容相似的协议,并将补偿金提升至20万元。不过,其中有一份被牛艳梅丢至水杯中,化为乌有。



▲穿红于网络的“警察”同性恋婚纱照。

◀对比20多天前的婚纱照,贾贵连现在已憔悴不堪。

乱乱乱,同性恋情升级为三角恋

贾贵连第一次到牛艳梅家的时候,牛艳梅给贾贵打了一个电话,说天晚了,就让她住在这里吧。贾母当时很高兴,以为女儿找了一个好大姐。此后,两人多日同居进入“热恋”状态,彼此称呼“沙皮狗”和“宝贝”,贾母和家人对此并未在意。

2008年1月5日,贾贵连难以承受药房同事背后的指指点点,辞了职。当晚她给母亲打电话,坦白了自己和牛艳梅是同性恋关系。贾母多次哭着劝女儿回头,女儿却以死相逼,闹得全村人都知道。此后,不顾家人的阻拦,贾贵连拿了几天衣服离开家门,彻底与牛艳梅生活在一起。

2008年春节后,两人结束甜蜜的热恋期,变得经常吵架,起因多为贾贵连叨唠牛艳梅“花心”,“她在路上看见别的女孩子都说漂亮,好想认识”。3月的一天,又一次大吵后牛艳梅将贾贵连赶出家门。

贾贵连彻夜不归。牛艳梅打电话给贾母,贾母在外面找了一天未果,急得险些晕倒。贾

贵连是到附近一个山上“转”了一圈,下山后给牛艳梅打了个电话。牛艳梅很快找到了她,两人重归于好。

两天之后,两人再次吵架,牛艳梅又撵贾贵连走,贾贵连感到万念俱灰:“没脸回自己的家,一无所有。”拿出事先准备好的水果刀割了手腕。

到医院包扎后,两人又重归于好。贾贵连表妹闻讯,前来探望,并与牛艳梅结识。

2008年4月8日晚,表妹应约来吃饭,一下车就被牛艳梅搂住了腰,看似十分亲密。一来二往,3个人住在了一起。贾贵连与表妹争风吃醋,时常吵架、打架、跳楼、自杀,闹得整座楼沸沸扬扬,3个人成了派出所的常客。

牛艳梅的母亲看到这种情况,说:“不行的话就结婚吧。”

为筹钱,贾贵连外出打工一个星期。这期间,贾发现牛艳梅又和表妹住在一起,难以接受,提出分手。2008年8月的一天晚上,牛艳梅去贾家拉回自己买的洗衣机。翌日早上5时,贾母突发脑溢血病逝。

真相白,同性恋“女警”子虚乌有

母亲去世后,贾贵连又和牛艳梅住在一起。

不久后,表妹与一个男人结了婚。

日子一天天继续。牛艳梅要给自己买的二手房办过户手续,需要5600元,说自己的钱在姑姑和哥哥那儿存着取不出,和贾贵连商量:“房子我买了,你不拿点儿钱?”于是贾贵连拿着牛艳梅的身份证去办过户手续,“心甘情愿”掏了钱。

第二次因其他事,贾贵连又拿出4000元。她死心踏地要和牛艳梅结婚。2009年3

月18日,两人来到焦作的一家婚纱摄影店拍婚纱照。这是贾贵连的一个梦想。这次,在贾贵连的催促下,牛艳梅终于答应了。

牛艳梅本来是穿着西服来的,问贾贵连:“要不要照张穿警服的?”

贾贵连喜欢牛艳梅穿着警服那种“很帅”的感觉,高兴地地点头。当时她正在梳妆镜前化妆。牛艳梅本就捎来了警服,又跑出去“借”了警号。

就这样,2009年4月6日,一张张“焦作女警大胆同性恋婚纱照”网络上流传开来。

新进展,公安局立案调查假女警

4月7日晚上,一位郭姓焦作公安局督查科民警在“调查”完贾贵连,合上笔记本儿,转身告诉郑州晚报记者:“在网上看到这个事情之后,局领导特别重视,今天还专门开会研究成立了调查组。牛艳梅是个假警察,她不是焦作公安局的女警。”

“那她的警服是从哪里来的?”贾贵连问。

“这个我们正在调查。买卖警服是犯法的。”另一位民警回答道。

“法律会给她什么惩罚?能找到她吗?”

“联系不上。她已经不在家住了。”

“现在我对感情已经不再期待,只希望她能给我钱做手术,像她承诺的那样。为了爱她,我不顾一切、冲破世俗、抛弃亲人,不论是金钱、感情乃至生命都全部投入了进去。但她对我呢,口口声声说爱我,在我最需要帮助的时候却离我而去。不论是男人还是女人,这都是不负责任的。”

4月8日,焦作市公安局有关负责人正式向记者通报,牛艳梅已因涉嫌假冒警察身份被立案调查。随后,警方将召开新闻发布会对此事进行澄清。

国美贴补催熟节能家电 节能商品引热销

2级能效以上空调销售同比增加30%,低耗能热水器、冰箱、洗衣机销售同比增加40%,上周起,国美电器联手海尔、夏普、海信、创维、康佳、格力、美的等众多品牌展开“节能家电节”,联合推广节能家电。在低价推动的作用下,一直有较好口碑的节能家电终于从“叫好”到“叫座”,由于整体价格与同类普通商品持平,节能商品在活动的第一周取得了令人惊讶的销售业绩。

国美节能家电节本周特惠升级

国美节能家电节将一直持续到本月13日,在第一阶段尝到甜头的家电厂商也将在本周继续投入节能家电的资源投入,而之前有所犹豫的部分供应商也纷纷增加到节能家电节的活动中来。

以国美最具实力的彩电品类为例,国内厂商TCL主推绿色液晶电视E9悦然、深圳康佳主推的i-sport80系列节能新品,相比国内厂家,日本彩电供应商早已展开了节能大战,索尼、松下、夏普等日资品牌平时较少参加卖场活动,为了耕耘节能液晶的市场,利用先进的节能技术抢占市场,此次也高调加入到国美节能家电节活动中。

本周,除彩电、空调、电热水器等低能耗商品继续低价促销,国美更是加大了节能贴补的特惠力度,部分型号节能商品售价甚至低于于同规格的普通商品。

节能空调、热水器受市场追捧

据介绍,在节能家电节活动中,用电大户空调、热水器成为消费者最为关注的产品,由于节能空调降价明显,各地国美节能空调均出现热销的行情。

据国美诚信管家介绍,一部1.5P挂机,按照每年冬夏共使用200天,平均每天开机8小时,电费按照北京市平均每度电0.48元左右的价格来计算,5级能效空调比1级能效空调平均每年多花近500元电费,使用7年就能为消费者省出一台高效节能空调。

除在价格上的让利和电费上的贴补外,国美电器在首届节能家电节上,针对空调品类推出“尊贵服务独享”的特殊活动,消费者只要在国美电器购买二级以上能效空调产品,就可免费获得空调清洗一次、加氟一次;享有购买后6小时内,消费者指定时间安装的贵宾待遇。

国美电器雷锋式服务感动顾客

前不久一位顾客在河南国美购买了一台电视,在顾客指定的送货时间,国美电器上门服务的工作人员如约而至,快到顾客家的时候,顾客在前面引路,被路过的一辆面包车挂倒了。肇事面包车不但没停下来,反而以极快的速度试图逃跑。国美工作人员一人现场看护顾客,一人开车“追凶”,帮助顾客追到了肇事车主。

作为服务行业,国美电器一直以顾客为中心,把顾客满意度作为服务的终极追求。